

Дорожня карта

щодо реалізації основних заходів з реорганізації і розвитку сфери охорони здоров'я Самбірського району

№	Цілі / завдання	2015 рік		2016 рік				
		листопад	грудень	січень	лютий	березень	II квартал	III квартал
-	Затвердження районної/обласної програми	Рішенням Самбірської районної ради затвердити районну програму "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки" , в якій передбачити зокрема: необхідність створення Центру ПСМД і розвитку мережі амбулаторій району; передбачити оптимізацію і реорганізацію ліжкового фонду лікарень, спеціалізацію їх розвитку; передбачити фінансування на покращення санітарно-технічного стану приміщень (ремонтів приміщень і комунікацій) закладів первинного і вторинного рівня району, проведення зміцнення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів, впровадження інформатизації або Рішенням Львівської обласної ради затвердити обласну програму "Про визначення Городоцького, Пустомитівського, Самбірського, Мостиського районів пілотними районами із розмежування первинної і вторинної ланки медичної допомоги і реформування галузі охорони здоров'я на засадах сімейної медицини" .						
1	Первинна медико-санітарна допомога (ПМСД)							
1.1.	Створення КЗ "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги"	Затвердження наказу Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА "Про оптимізацію мережі закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу" , в якому зокрема передбачити доцільність створення Центрів ПСМД.	Підготовка пакету документів на отримання акредитації комунального закладу "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" у МОЗ України.	Ліцензія на здійснення діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.			Акредитація комунального закладу у МОЗ України.	
		Рішення Самбірської районної ради "Про створення комунального закладу Самбірської районної ради "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" .	Розробка статуту та проекту штатного розпису КЗ "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги".	Розпорядження голови Самбірської РДА щодо затвердження штатного розпису КЗ "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" і внесення змін до штатного розпису КЗ "Самбірська ЦРЛ".				
			Підготовка документів для проведення державної реєстрації юридичної особи публічного права закладу Самбірської районної ради "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги".					
			Підготовка розподільчого балансу мережі лікувально-профілактичних закладів.					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт та добудову поліклінічного відділення Самбірська ЦРЛ. Підготовка інвестиційних проектів для участі у конкурсі Державного фонду регіонального розвитку.	Реєстрація інвестиційного проекту і участь у конкурсі Державного фонду регіонального розвитку (далі - ДФРР), який організовується регіональною комісією ДФРР.		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.			
1.2.	Створення і відкриття нових амбулаторій							
1.2.1.	Створення Самбірської АЗПСМ № 1	Розробка штатного розпису Самбірської АЗПСМ № 1	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини м. Самбір Самбірського району".			Розпорядження голови Самбірської РДА щодо внесення змін до штатного розпису КЗ ПРР «Самбірська ЦРЛ».		
		Підготовка приміщення і потреби в укомплектуванні Самбірської АЗПСМ № 1 на базі поліклінічного відділення Самбірської ЦРЛ	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"			Здійснення закупівель і оснащення Самбірської АЗПСМ № 1 відповідно до таблицю оснащення		
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт поліклінічного відділення Самбірської ЦРЛ	Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР.		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.			
1.2.2.	Створення Самбірської АЗПСМ № 2	Розробка штатного розпису Самбірської АЗПСМ № 2	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини м. Щирець Пустомитівського району".			Розпорядження голови Самбірської РДА щодо внесення змін до штатного розпису КЗ ПРР «Самбірська ЦРЛ».		
		Підготовка приміщення і потреби в укомплектуванні Самбірської АЗПСМ № 2 на базі Самбірської МЛ	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"			Здійснення закупівель і оснащення Самбірської АЗПСМ № 2 М відповідно до таблицю оснащення		
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під поточний ремонт приміщення Самбірської МЛ під АЗПСМ	Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.			

№	Цілі / завдання	2015 рік		2016 рік				
		листопад	грудень	січень	лютий	березень	II квартал	III квартал
1.2.3.	Створення Рудківської АЗПСМ	Розробка штатного розпису Рудківської АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини м. Рудки Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Рудківської АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Рудківської АЗПСМ на базі Рудківської районної лікарні	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під поточний ремонт приміщення Рудківської РЛ під АЗПСМ		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.4.	Створення Дублянської АЗПСМ	Розробка штатного розпису Дублянської АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини стт. Дубляни Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Дублянської АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Дублянської АЗПСМ смт. Дубляни	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під поточний ремонт приміщення Дублянської РЛ під АЗПСМ		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.5.	Створення Чайковицької АЗПСМ	Розробка штатного розпису Чайковицької АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Чайковичі Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Чайковицької АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Чайковицької АЗПСМ на базі ФАПу с. Чайковичі	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт і добудову приміщення ФАПу с. Чайковичі з метою реорганізації у АЗПСМ.		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.6.	Створення Підгайчицької АЗПСМ	Розробка штатного розпису Підгайчицької АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Підгайчики Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Підгайчицької АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Підгайчицької АЗПСМ на базі ФАПу с. Підгайчики	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт і добудову приміщення ФАПу с. Підгайчики з метою реорганізації у АЗПСМ.		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.7.	Створення Ралівської АЗПСМ	Розробка штатного розпису Ралівської АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Ралівка Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Ралівської АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Ралівської АЗПСМ	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт приміщення під Ралівську АЗПСМ.		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.8.	Створення Кульчицької АЗПСМ	Розробка штатного розпису Кульчицької АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Кульчиці Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Кульчицької АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Кульчицької АЗПСМ на базі ФАПу с. Кульчиці	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт і добудову приміщення ФАПу с. Кульчиці з метою реорганізації у АЗПСМ.		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.9.	Створення Бісковицької АЗПСМ	Розробка штатного розпису Бісковицької АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Бісковиці Самбірського району".					Здійснення закупівель і оснащення Бісковицької АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення
		Підготовка потреби в укомплектуванні Бісковицької АЗПСМ	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					

№	Цілі / завдання	2015 рік		2016 рік				
		листопад	грудень	січень	лютий	березень	II квартал	III квартал
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт приміщення під Бісковицьку АЗПСМ.		Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.		
1.2.10.	Створення Викотської АЗПСМ	Розробка штатного розпису Викотської АЗПСМ	Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Викоти Самбірського району".			Здійснення закупівель і оснащення Викотської АЗПСМ відповідно до таблицю оснащення		
		Підготовка потреби в укомплектуванні Викотської АЗПСМ на базі ФАПУ с. Викоти	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"					
		Підготовка проектно-кошторисної документації і технічного завдання під ремонт і добудову приміщення ФАПУ с. Викоти з метою реорганізації у АЗПСМ.	Реєстрація проекту і участь у конкурсі ДФРР, який організовується регіональною комісією ДФРР		Фінансування і забезпечення виконання робіт у межах інвестиційного проекту.			
1.3.	Модернізація, дооснащення ФАПів і існуючих амбулаторій	Оцінка потреби у дооснащенні існуючих амбулаторій і ФАПів, у забезпеченні автотранспортом	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"			Здійснення закупівель і оснащення амбулаторій і ФАПів відповідно до таблицю оснащення		
1.4.	Інформатизація	Розробити концепцію і проектно-кошторисну документацію (технічне завдання) під інформатизацію закладів первинної ланки.	Передбачити фінансування потреб на інформатизацію у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"				Фінансування і впровадження інформатизації і автоматизації закладів ПСМД.	
2	Вторинна медична (спеціалізована) допомога (ВМСД)							
2.1.	Самбірська ЦРЛ, Самбірська МДЛ, Самбірська інфекційна лікарня, Дублянська РЛ, Рудківська РЛ, Бісковицька ДЛ, Ралівська ДЛ							
2.1.1.	Забезпечити реорганізацію ліжкового фонду і спеціалізацію лікарні	Реорганізацію ліжкового фонду і спеціалізацію лікарень Самбірського району передбачити у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки".						
2.1.2.	Здійснити оптимізацію штатного розпису	Розпорядженням голови Самбірської РДА внести та затвердити відповідні зміни до штатного розпису та кошторису закладу охорони здоров'я району, у т.ч. із урахуванням необхідності укомплектування кадрами новостворюваних амбулаторій загальної практики - сімейної медицини району.						
		Розглянути питання переведення 14,75 надлишкових шт. од. медичного персоналу стоматологічної служби району з бюджетного фінансування на умови створення приватних стоматологічних кабінетів із наданням в аренду приміщення.	Розпорядження голови Самбірської РДА щодо внесення змін до штатного розпису КЗ ПРР «Самбірська ЦРЛ».					
2.1.3.	Передбачити фінансування і здійснити дооснащення (обладнання) закладу	Розробити проектно-кошторисну документацію і технічне завдання під комп'ютеризацію і інформатизацію стаціонарної роботи і забезпечення електронного ведення медичної статистики.	Передбачити фінансування потреб на оснащення у районній програмі "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"			Фінансування і реалізації заходу.		
		Самбірська РДА за поданням Самбірської ЦРЛ спільно із Департаментом охорони здоров'я розробляють пакет документів для обґрунтування необхідності виділення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на закупівлю високовартісного обладнання для закладів охорони здоров'я. Також потребу у оснащенні лікарні можна передбачити у "Програма розвитку охорони здоров'я Пустомитівського району на 2016-2018 роки", зокрема за рахунок коштів із обласного бюджету.	Субвенція з державного бюджету Львівській області на придбання високовартісного обладнання для закладів охорони здоров'я Городоцького, Пустомитівського, Самбірського, Мостиського районів з метою забезпечення реалізації пілотного проекту з реформування галузі охорони здоров'я. Передбачити фінансування на оснащення лікарні у "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки", зокрема за рахунок коштів із обласного бюджету.			Фінансування заходу, закупівля обладнання і оснащення закладів.		

Пакет необхідних рішень

Рішення Самбірської районної ради

1. Затвердження "Програма розвитку охорони здоров'я Самбірського району на 2016-2018 роки"

2. Рішення "Про створення комунального закладу Самбірської районної ради "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги".

3. Рішення Самбірської районної ради "Про створення амбулаторій загальної практики сімейної медицини Самбірського району" (перелік амбулаторій, що пропонується до створення, можна передбачити в одного документі).

Рішення голови Самбірської районної державної адміністрації

1. Розпорядження голови Самбірської РДА щодо затвердження штатного розпису КЗ "Самбірський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" і внесення змін до штатного розпису КЗ ПРР "Самбірська ЦРЛ".

№	Цілі / завдання	2015 рік		2016 рік				
		листопад	грудень	січень	лютий	березень	II квартал	III квартал
	2. Розпорядження голови Самбірської РДА щодо внесення змін до штатного розпису КЗ ПРР «Самбірська ЦРЛ» (внесення змін до штатних розписів можна буде пакетом).							
	Рішення Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА							
	1. Наказ Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА "Про оптимізацію мережі закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомоги".							
	Рішення Львівської обласної ради							
	1. Затвердити обласну програму "Про визначення Городоцького, Пустомитівського, Самбірського, Мостиського районів пілотними районами із розмежування первинної і вторинної ланки медичної допомоги і реформування галузі охорони здоров'я на засадах сімейної медицини".							